
Notulen MR vergadering 
Datum:  22-01-2024 
Tijd:   16:30 
Locatie:  Ixieje 
Aanwezig:  Marga, Ellen B, Elly, Robin, Oscar (later) 
Afwezig:  Ellen P 
 

1. Opening 

De vergadering is geopend.  

2. Notulen 30-11-2023 

Goedgekeurd. 

3. Mededelingen 

Er hebben zich vanuit Ixieje geen ouders aangemeld voor de GMR (oproep is via Parro uitgestuurd). 
Vanuit de school van Zevenhuizen is het nog onbekend of er gegadigden zijn, dat wordt nog 
afgewacht.  

Anke van Vuuren, hoofdbestuur wil graag aansluiten bij een MR vergadering. Ze is benieuwd naar 
de lijnen van Ixieje voor de komende jaren.  Het is nog onbekend wat haar precies haar vraag is. 
Robin spreekt haar woensdag en zal nagaan of zij wat vragen op papier wil zetten. Dan kan dit door 
de MR voorbereid worden.  

Robin is gestart met ronde groepsbezoeken. Robin geeft aan dat dit heel waardevol is en daardoor 
nieuwe inzichten ontstaan.  

Robin heeft gesproken met de wethouder onderwijs. Over hoe de school ervoor staat, in 
verhouding met andere scholen in Moordrecht en welke projecten er komende tijd kunnen worden 
opgepakt (bijvoorbeeld een bibliotheek in school). 

Er is een vacature uitgezet voor de start van een 3e kleutergroep. Mocht hier voor de 
voorjaarsvakantie geen reactie op komen, dan gaat er met Elly en Amanda gekeken worden hoe 
dit opgepakt wordt.  

Verdere personeelszaken zijn besproken.  

4. Schoolplan  

We hebben in twee groepen een SWOTanalyse gemaakt van de school. Deze wordt verder 
uitgewerkt in het Team en door de MR leden die niet aanwezig waren. Uitkomsten worden 
gebruikt als input voor het schoolplan. Wat willen we behouden en waar liggen kansen voor de 
school?  

5. Schoolondersteuningsprofiel  

Dit is opgesteld om als school vast te leggen wat de kansen en beperkingen voor zorg voor 
leerlingen zijn. Bijvoorbeeld is er een gedragsspecialist, een rekenspecialist, is het gebouw 
toegankelijk voor rolstoelen…etc. Belangrijk om ook de grenzen aan de ondersteuning aan te 



geven. Dat document gaat langs de MR. Hij is nog niet af, vanuit samenwerkingsverband moet er 
nog eerst gekeken worden naar alle SOP’s van de scholen en of dit in een bepaald format 
geschreven moet worden.  

6. Alternatieven ouderbijdrage/sponsoring 

Melding lijkt niet bij iedereen binnengekomen te zijn. Robin doet nog een bericht eruit hierover. Er 
lijkt nu op dat je in Parro ook in termijnen kan betalen. Denise probeert uit wat het verschil is. 

Vorige vergadering is er besproken wanneer het handig is om ouderbijdrage te vragen. Denise 
maakt een overzichtje van data kinderbijslag etc… 

Oudergeleding gaat met Robin samen bedenken hoe we eventueel sponsoring kunnen 
vormgeven, zodat de school meer bestedingsruimte krijgt. Sponsoring kan in geld, maar ook in 
tijd. Dit leidt dan wellicht ook weer tot meer ouderparticipatie.   

7. Alternatieven pleinwacht 

Je hebt mensen nodig, maar mensen zeggen snel af. Veiligheid komt echt in het gedrang. 5 
gelijke dagen blijft een goede oplossing. Vooral omdat er in de MR al jaren over gesproken wordt 
en er geen goed alternatief ter tafel is gekomen. Robin gaat dit in het team bespreken, en 
berichtgeving naar de ouders moet dan een half jaar van tevoren. Na schoolse aanbod moet dan 
ook bekeken worden. Of aanbod na school organiseren van 14:00-14:30.  

We gaan dit plan nu verder uitwerken. Lijkt nu wel een mooi momentum om dat na de 
zomervakantie in te kunnen voeren.  

8. W.v.t.t.k. 

Situatie rondom school qua werkzaamheden moet veilig blijven. Er is een brief gestuurd naar de 
gemeente in verband met werkzaamheden omwonenden.  

Fijn dat de school goed opgeknapt wordt, het ziet er prachtig uit.  

9. Rondvraag 

-  

10. sluiting 

18:25 gesloten.  

  



Actiepunten 

Actiepunt 
# 

Actiepunt Wie? Deadline 

2 Strategisch beleidsplan 
scholengroep Holland opvragen 

Robin  

3 Plan inwerktraject maken Robin  
10 Jaarplanning incasso ouderbijdrage Denise  
11 Onderzoek alternatief sponsoring Robin met 

oudergeleding 
MR 

 

13 Teamoverleg inbrengen pleinwacht 
alternatieven 

Robin  

14 Schoolondersteuningsprofiel 
uitwerken met IBers 

Oscar  

 

 

 


